



Operaházi Dolgozók Független Szakszervezete

1047 Budapest, Bem u. 24.

www.odfsz.hu

Magyar Állami Operaház
1061 Budapest, Andrásy út 22.
Ókovács Szilveszter főigazgató

ikt.sz.: 113/2021

Kedves Szilveszter!

December 23-án küldött év végi üdvözettedben az alábbiakat írtad:

„Ugyanakkor mivel a kormányrendelet szellemisége és az Opera kiemelt intézményi jellege ezt kétségtelenül indokolja, mindent megteszek azért, hogy a döntéshozók lehetővé tegyék az Opera esetében is a további 20%-os béremelést, annak forrását biztosítsák. Ennek érdekében levélben fordultam a fenntartó minisztériumhoz, Fekete Péter kultúráért felelős államtitkár úrhoz, valamint a hétfői napon személyesen egyeztettem Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úrral is. Amint konkrét eredményről tudok beszámolni, arról haladéktalanul tájékoztatni foglak benneteket.”

Szakszervezetünk örömmel vette tudomásul, hogy ami tőled telik, megteszed, annak érdekében, hogy további forrásokat találj a jövedelmek fejlesztésére. Ebben az ügyben, erőnkhez mérten igyekszünk mi is szerepet vállalni. Azért, hogy minél eredményesebben tudjunk eljárni, kérjük, oszd meg velünk az államtitkár úrhoz írott soraidat. De biztosak vagyunk abban, hogy a társulat is örömmel olvasná az érdekükben általad írottakat.

Egyúttal felhívjuk szíves figyelmedet arra, hogy a Kollektív Szerződés kötése egyszerűen elodázhatatlanná vált. A 2021-es év tapasztalatai azt mutatják, hogy a MÁO-ban képtelenség a Munka Törvénykönyvében meglévő paragrafustól való, megengedő, eltérő rendelkezések alkalmazása nélkül, jogszerű, a munkavállalók méltányos érdekeit kötelezően figyelembe vevő módon foglalkoztatni. Csupán egy példát emelünk ki: 2021-ben a valamikori KSz-ben rögzített üzemszünet hiánya miatt a szabadságok kiadása terén kaotikus állapotok uralkodnak. Jellemző, hogy a hűségnapokról kiadott rendelkezéseidet, annak teljesíthetlensége okán, már módosítani voltál kénytelen. A 2022-es év e vonatkozásban még teljesíthetlenebbnek ígérkezik, az áttolt hűségnapok, és a még grandiózusabb műsorterv megvalósítása miatt.

Budapest, 2021. december 28.

A 2022-es esztendőre kívánok Neked minden szépet 's jót, üdvözlettel,



1047 Budapest, Bem u. 24.

Rózi Fekete